

竞技

恒大引援瞄准国际大腕

在内援引进了张琳芃、姜宁、冯潇霆和杨君等新老国脚之后，恒大的外援引进还是一出没有上演的大戏。据知情人透露，恒大外援采购单上包括了卡萨诺、马尔基西奥等人，恒大甚至希望经纪人联系罗纳尔迪尼奥，并表示钱不是问题。

刘鹏痛心中国足球现状 问题成因让人感慨万千

中国足球的“苗苗们” 身在何方？

国家体育总局局长刘鹏在12月27日举行的全国青少年校园足球工作座谈会上，对中国足球的现状痛心疾首，对产生这些问题的成因感慨万千。与足球发达国家相比，中国的足球人口太过贫乏，后备人才少得可怜，缺少踢球的“苗苗”，中国足球还谈什么未来？是时候种下希望了。

星报综合

中国足球的未来 在于青少年

刘鹏说，中国足球的现状令人痛心疾首，产生这些问题的原因更加令人痛心疾首。“青少年足球后备人才如此匮乏，我们焉能不深刻反省？”足球作为集体球类项目，它的运动规律和特点决定了它与个人项目有很大不同。有些竞技性强的个人项目，虽然参与人数少，但通过适当选材、层层精雕细琢、科学训练，是能够达到一定水平的。但是集体球类项目，特别是足球项目，需要众多选手共同参与、互相配合，众多球队相互交流、竞争提高，这就决定了提高足球运动水平的基础在于必须拥有相当大数量的热爱足球、参与足球、具有一定足球技能的足球人口。如果没有足够多的青少年参与，就不可能孕育、涌现优秀的青少年足球后备人才，也就不可能提高整个国家的足球运动水平。

中国足球 后备人才现状堪忧

刘鹏举例说，巴西、阿根廷、德国、意大利、西班牙等足球发达国家的青少年几乎人人爱足球、人人踢足球，因为他们拥有了大量的青少年足球人口，所以这些国家的足球运动水平站在了世界顶峰。据报道，在日本足协注册的18岁以下青少年有50万人，而目前中国足协注册的青少年足球运动员仅7000人，差距不言而喻。“我们在对中国足球运动水平低下而扼腕长叹的同时，更要看到我国青少年足球人口极少、青少年后备人才极度匮乏的严峻现实。如果让目前的这种状况继续下去，要提高中国足球运动水平，无异于想在沙滩上建摩天高楼”。

痛下决心 打好青少年基础

感慨现实的同时，刘鹏提出：“我们必须从打好青少年足球基础做起，着眼长远、面向未来，绝不能急功近利，我们要本着对中国足球未来负责的态度，从振兴中国足球的高度，痛下决心，花大力气狠抓青少年足球后备人才的培养，绝不要指望足球没有青少年的普及，就能提高水平。我们要立足长远，面向未来，抓基础，大力开展青少年校园足球活动，这既是教育部和体育总局贯彻落实党的十七届五中全会精神和《中共中央国务院关于进一步加强青少年体育增强青少年体质的意见》，推动开展全国亿万学生阳光体育运动的重要举措，也是在广大青少年学生中普及足球运动的载体和手段，是提高我国足球运动水平的迫切的历史需要。”



体坛·播报

英超曼联夺半程冠军



星报讯 北京时间12月26日23点，2010/2011赛季英格兰超级联赛第19轮，坐镇主场老特拉福德球场的曼联队2-0完胜桑德兰队，延续了42年来主场对“黑猫”的不败记录。曼联取得联赛4连胜，主场更是豪取6连胜，进而在少赛两轮的情况下以37分锁定半程冠军。第5分钟，贝巴接鲁尼传球头槌破门；第57分钟，贝巴接安德森传球起脚，皮球碰安东·费迪南德身体后变线入网。

另一场比赛，暂居第三的曼城队客场挑战纽卡斯尔联队。巴里为曼城首开纪录，特维斯梅开二度，卡罗尔虽打入1球但无力回天，曼城客场3-1战胜了纽卡斯尔联队。

麦蒂第四节爆发 活塞加时惜败



星报讯 北京时间12月27日，NBA常规赛继续进行，客场作战的芝加哥公牛以95:92加时险胜底特律活塞，避免了两连败。布泽尔得到31分、11个篮板的两双数据，麦蒂本场得到15分，其中第四节砍下13分。

NBA昨日战报

太阳 103:108 快船
森林狼 98:97 骑士
老鹰 86:93 黄蜂
灰熊 104:90 步行者
奇才 80:94 马刺
76人 95:89 掘金

凤凰城商业广场店庆系列活动之2011年度合肥首届家居室内设计师单年展：

科学合理的平面规划师是设计走向成功的关键

科学合理的平面规划师是设计走向成功的关键，本案对一层布局进行功能及交通动线的重组，使各区域在使用和衔接上趋于合理，空间的体量和比例关系更显舒适和谐。再利用一些简单的欧式元素和不同空间的色彩搭配，为步入每一层空间的视觉感有所不同，为房主营造一种空间焕景的高品质生活空间。空间处理上大胆启用了生动的墙面装饰，干净利落的线条，鲜

明的色彩配制，利用结构上的强对比和材料上的高反差营造疏密有序的空间韵律，体现出都市人群的个性主张和对未来生活理念的追求。

谢亮简介

毕业于苏州大学艺术学院环境艺术设计系，安徽大学艺术学院设计系主任、高级室内建筑师，中国建筑学会室内设计合肥专业委员会理事，谢亮空间设计工作室总

设计师。

2011年度合肥首届家居室内设计师单年展推荐品牌：法恩莎卫浴瓷砖

推荐理由：为了更贴近消费者的实际需要，近年来法恩莎的产品战略开始了新一轮的转变。在注重产品的优雅艺术性的同时，法恩莎将更加注重产品的人体工程学设计，为消费者提供一个唯美恬适的卫浴空间。这样，法恩莎卫浴的特点将变得



更加鲜明，内涵将变得更加丰富。除了唯美、优雅、艺术外，还加上了一条而且是最重要的一条，那就是人性化。